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    24 серпня в Обухівському 
центрі культури і дозвілля 
відбувся святково-патріотич-
ний захід, приурочений  33-й 
річниці Дня Незалежності Ук-
раїни.      
   Свято розпочалося з віта-
льного слова секретаря місь-
кої ради Лариси Ільєнко та 
продовжилося нагорожен-
ням тих громадян, які сумлі-
нно та самовіддано, кожен на
своєму робочому місці чи за 
своїм покликанням, роблять 
усе можливе задля Перемо-
ги, для розвитку міста і гро-
мади в цілому. Серед них - 
волонтери, медики, освітяни, 
представники місцевого са-
моврядування та ін.
  Також на сцену для вручен-
ння подяк були запрошені ви-

ШАНОВНА ОБУХІВСЬКА ГРОМАДО!
     У серпні ми відзначаємо найважливіші свята України – День Державного 
Прапора та День Незалежності, які об’єднують нас навколо символу 
нашої нації і нагадують  про тривалу боротьбу українського народу за 
волю, правду і незалежність.
    Дякуємо кожному, хто боронить кольори  Прапора України! Нехай цей 
символ миру та свободи і надалі вестиме наш народ до осяяного сонцем 
правди майбутнього у вільній та процвітаючій Україні. Нехай наш синьо-
жовтий стяг завжди майоріє над кожним українським містом та селом, 
як символ перемоги над загарбниками і над темрявою, яку вони з собою 
несуть. 
   У 33-річницю Незалежності України згадаймо славетну історію ук-
раїнського народу. Ніколи й нікому не вдасться знищити наше коріння, 
душу та палке прагнення до свободи. Україна була, є і буде!
     Вітаємо усіх жителів Обухівської громади з Днем Незалежності, що 
символізує волю, національну гідність та єдність.
   Дякуємо нашим Захисникам та Захисницям за їхню мужність і 
відданість.
      Не забуваймо тих Героїв, котрі пішли у небеса, тих, котрі рятують 
Україну ціною власного життя!
    Нехай наша держава процвітає, а український народ живе в довго-
очікуваному мирі та добробуті.  
       СЛАВА УКРАЇНІ!  

 Лариса ІЛЬЄНКО, секретар Обухівської міської ради,
Виконавчий комітет,  депутати  

   У День Державного Прапора  над  місь-
кою радою урочисто піднято синьо-жовте 
знамено - символ незборимості нашої нації, 
її прагнення бути вільною і незалежною.   
   Секретар Обухівської міської ради Лари-
са Ільєнко привітала присутніх з Днем Дер-
жавного Прапора і Днем Незалежності, 
наголосивши, що Україна у важких випро-
буваннях виборює свою незалежність. З 
24 лютого 2022 року наш прапор став не 
лише символом України, а й символом 
свободи у  всьому світі. Стрічками майорів 
він на куртках і рюкзаках протестувальників 
під час Революції гідності. Нескорено 
йшов назустріч російським окупантам на 
тральщику «Черкаси» в Криму. Сьогодні 
прапор – з нашими військовими на їхніх 
шевронах, у рюкзаках та на позиціях. Вони 
бережно підписують його своїми позивними 
побратимам на пам’ять. Він майорить над 
вільними і звільненими містами України. 
А українці на окупованих територіях че-
кають з нетерпінням його у своїх містах, 
селищах та селах. Наш прапор не лише 
береже пам’ять про минуле, а й символізує 
сьогоднішній героїзм наших захисників.
   Віримо у Збройні сили України, у нашу 
перемогу над ворогом! 

пускники, які отримали 200 балів з предметів  
національного мультипредметного тесту, «зо-
лоті» та «срібні» медалісти, а також педагоги, 
які підготували учнів, батьки випускників.
     Концертна програма за участю таланови-
тих місцевих співаків і танцювальниих колек-
тивів підняла патріотичний дух присутніх та 
нагадала, що війна триває. На шляху до  неза-
лежності Україна завжди долала випробування, 
і сьогоднішні виклики не є винятком. Але ми 
впевнені, що сила нашого духу, єдність нації 
допоможуть нам вистояти та здолати запеклого 
ворога. І настане омріяний мир в нашій Україні.

ВІДГОМІН СВЯТА



СОРОКОВИНИ ПАМ’ЯТІ МИХАЙЛА КАРАСЬОВА
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ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 
16 липня 2024 року під час ворожого  
артилерійського  обстрілу в районі 

н.п. Стельмахівка Сватівського району 
Луганщини обірвалося  життя командира 

гранатометного відділення взводу вогневої 
підтримки  аеромобільного батальйону 

77-ї окремої аеромобільної бригади 
ГАЧА МИХАЙЛА ЙОСИПОВИЧА

  Михайло народився 6 листопада 1984 року у селі 
Солотвине на Закарпатті. Закінчив школу,  працював 
будівельником. У 2007-му став нашим земяком, одру-
живився, народилась донечка Маргарита.
   У перші дні війни  добровільно прийшов до ТЦК. У 
складі підрозділу Обухівської територіальної оборони
у лютому та березні 2022-го року він із земляками 
захищав аеродром у  Василькові.  Після проходження 
навчання на Житомирщині, Михайло продовжив свій 
бойовий шлях на Донбасі – у  Бахмуті, Часовому Яру.  
Навчався за кордоном і вже як командир підрозділу 
цільового призначення потрапив на Харківський нап-
рямок. Відповідальний командир піклувався про своїх 
підлеглих, адже він виводив їх на «нульові» позиції, 

тож  залучав усі свої вміння та досвід, щоб хлопці залишились живими. Мав позивні 
«Провідник», «Гнат», «Лисий». Нагороджений медаллю «Учасник АТО» та Золотим 
Хрестом від командування Збройних сил України.
   Світлий спомин про відважного воїна назавжди залишиться у наших  серцях.  

12 серпня в результаті ворожого 
артилерійського обстрілу поблизу села Невське 

Луганської області загинув обухівець  
КУЩ ВОЛОДИМИР ЛЕОНІДОВИЧ  

   Володимир народився 18 липня 1975 року в Чер-
няхові Кагарлицького району. У 1981 році родина 
переїхала до Обухова. Навчався у ЗОШ №3, профе-
сійно-технічному училищі міста Українки, Київсько-
му політехнічному інституті. Служив  у прикордонних 
військах Одеського військового округу. Працював  у 
службі таксі Києва та Обухова.
 Його військовий шлях розпочався ще у серпні 
2014 року, коли він став учасником бойових дій на 
Сході України. Гідно виконував поставлені задачі на 
посаді механіка-водія автомобільної та броньованої 
техніки.
  З початку повномасштабної російської агресії 
Володимир свідомо пішов добровольцем захищати 
свою країну. Відважний, відповідальний, він брав 
на себе найважчі обов’язки, щоб молодшим воїнам 
було легше служити. Не кожен може щоночі, проки-

нувшись о другій годині, підвозити боєприпаси на позиції, а звідти вивозити бійців.
    15 серпня він мав приїхати додому, але зв’язок з ним перервався вже 12 серпня. У 
цей день на світанку Володимир Кущ на позивний «АРЧ», виконуючи бойове завдання,   
загинув поблизу села Невське Луганської області.
       Нехай світлою буде пам’ять про Куща Володимира. Низько схиляємо голови в пошані 
перед подвигом Героя!

     Писати про людину, яку ти знав, тим 
більше про людину одухотворену, непе-
ресічну, творчу, віддану літературній праці 
− не так просто, як здається. А якщо ти 
спілкувався з нею десятки років… А тепер 
члена НСПУ, критика, поета і прозаїка  
Михайла Карасьова, на превеликий жаль, 
з нами уже нема…відійшов в позасвіти…
  Пригадується перше знайомство з Ми-
хайлом Володимировичем на засіданні 
районної літературної  студії імені А.С. Ма-
лишка. Це було багато років тому, у при-
міщенні районної газети «Обухівський 
край». Вів студію наш уславлений журна-
ліст і письменник  Юрій Корнійович Домо-
тенко. Багато хто з нашої творчої когорти 
зачитував  свої твори,  але чомусь мені за-
пам’ятався саме виступ Михайла Кара-
сьова - він читав чудовий  вірш «Трипільські 
кручі». Твір схвально сприйняло товарист-
во, тому що рядки його були проникливі й 
реалістичні. На жаль, з плином часу я при-
забув їх повний виклад, проте ніколи не 
забуду як з його вуст рефреном  звучали 
слова: «Трипільські кручі, трипільські кру-
чі...». Після його виступу Дніпро став для 
мене ще ближчим і ріднішим.  Цього ж дня
я довідався, що вірш виринув зі спогадів 
про село Трипілля, у якому автор певний 
час працював у школі-інтернаті.
     Михайло нерідко виступав на засіданнях 
літературної студії    як літературний критик. 
Відзначу,  його зауваження були завжди 
слушними  і справедливими. Надзвичайно 
уважно ставився до творів початківців. Бу-
дучи людиною  інтелігентною, ніколи не на-
магався, як мовиться  серед письменників, 
«обрубати крила» молодому даруванню. 
Запам’яталось як десятки років тому пер-
шим підтримав  відому на сьогодні  письме-
нницю з Григорівки Марину Пономаренко, 
коли вона  ще ученицею старших класів  
читала  свої перші поетичні твори, котрі, 
незважаючи на юний вік школярки, вже то-
ді   були  талановитими і вдалими.
   Варто сказати, що Михайло у товаристві 
був розважливий, щирий і щедрий на доб-
ре і дотепне слово, і завжди  складав про 
себе в оточуючих гарне враження.    
     Більш ближче з його творчістю я позна-
йомився пізніше, коли прочитав його пер-
шу книжечку  «Бандит Зелений». Це впер-
ше за довгі роки радянської влади були 
зібрані автором згадки людей про нашого 
трипільського отамана Зеленого. Книга 
була як вибух в тогочасній, ще не зовсім 
пробудженій від летаргічного сну Україні.  
Згодом  у світ випурхнула «Дівич-Гора» 
– альманах обухівських літераторів. Це 
видання відіграло   доленосну  роль у твор-
чому зростанні літераторів Обухівщини. У 
ньому  була вміщена і «Казка про Івана, 
який хотів літати» Михайла Карасьова. А 
потім з-під  його  пера  світ побачив  книги 

НУ, ТО ЖИВ Я ЧИ НІ?
«Новорічний Колобок», «Зібране», «Часи 
сварожі», «В пошуках українського героя», 
«Абетка натураліста», збірки сценаріїв 
для шкільного театру, численні публікації 
критичних статей у журналі «Київ», «Ук-
раїнська культура», «Українська літератур-
на газета».
   … Незабутніми стали наші спільні творчі 
поїздки з письменниками області під час 
проведення  щорічного літературно-мис-
тецького свята «Веселки над Київщиною». 
Неодноразово мав щастя виступати з 
Михайлом на одній сцені в закладах ку-
льтури та освіти у різних районах столич-
ної області. Скажу, що  він читав свої 
твори дуже емоційно, знав, де поставити 
наголос, а де понизити голос. Все це ви-
ходило в нього гармонійно, природно і 
не награно. Адже, окрім  літературного 
хисту, йому був притаманний артистизм 
читця. Легко брав на себе аудиторію, його 
слухали з великою увагою і захопленням. 
Іноді міг імпровізувати. Умів сказати влуч-
но і красиво, довго  не підбираючи слів,   
експромтом, прямо в саму десятку. А на 
знак подяки – отримував хвилю бурхливих 
аплодисментів і глядацьких симпатій. 
   Уміло володіючи ораторським мистецт-
вом, чимало разів педагог був співведучим 
культурно-мистецьких заходів, що прово-
дилися районним  відділом освіти, коли 
працював директором Дерев’янської ЗОШ.
   … Михайло  Карасьов  зробив  багато як 
письменник у справі збереження укра-
їнського слова, залишивши по собі низку 
високохудожніх творів та критичних ста-
тей. А ще як справжній патріот рідного краю 
займав активну громадянську позицію, 
написав і видав історію села Дерев’яна. 
Окрім поетичних та прозових творів, є 
автором літературних текстів гімнів міста 
Обухова та Обухівського району.
     В одному зі своїх філософських віршів 
Михайло  риторично запитує себе: « Ну, то 
жив я чи ні?»: 
Перехрестя доріг, Яблунівка село,
Я тут жив, я тут ріс, а немов не було...
Наче снігом сліди, наче камінь в ставок,
Наче в горах луна, чи вода у пісок.
Люди - жив я чи ні? 
                           Берег, річка скажіть...
Чую мудре «Смішна 
                           проти вічності мить».
Я б у двору спитав - 
                           двір заріс, в бур’яні,
Я б в кота - втік і кіт...
                           Ну, то жив я чи ні?
І нарешті почув, те, що чути хотів:
«Жив!» - сказали мені 
                           дві могилки батьків.
  Жив, Михайле, жив! І залишив по собі не-
пересічну спадщину – цілу низку казок, 
віршів, критичних статей, історичних та 
краєзнавчих творів.   Ти жив красиво, жив 
творчим життям, багатим на зустрічі з гар-
ними людьми, читачами, слухачами. 
  … Здається, нещодавно вітали його з   
75-річчям, спілкуючись по вайберу з Обу-
хівської книгозбірні. З екрана мобільника 
на нас дивився симпатичний чоловік, з вла-
стивою йому щирою усмішкою. Показали 
на камеру представлену до уваги читачів 
виставку його книг. Треба було бачити ту 
непідкупну радість на його обличчі. Ка-
зав, що після повернення з Німеччини, 
обов’язково завітає до бібліотеки. Але…  
Тобі смуток вдивлявся услід,
Як душа відлітала за обрій.
Все життя ти розтоплював лід
У серцях, щоб вони були добрі.
       Світ покинув,  пішов навіки – 
       Не змінити нам Господа волю.
       Будуть жити із нами рядки,
       Що родив ти із радості, з  болю…
              
                 Олександр   ХМЕЛЬОВСЬКИЙ

22 серпня Обухівська громада  попрощалася 
із заступником командира бойової машини-

навідником механізованого відділення   
механізованої роти 250-го окремого 

механізованого батальйону 114-ї бригади ТрО 
 БАРСУКОВИМ 

ОЛЕКСІЄМ ВІКТОРОВИЧЕМ
   Народився Олексій 2 листопада 1977 року на Грод-
неньщині (Білорусь). У дитинстві  родина переїхала 
в Україну, в Обухів. Після закінчення ЗОШ №5, 
Олексій  тривалий час працював на підприємстві 
«ЕКМІ». У 2015 році добровольцем пішов в АТО.
  Після повномасштабного вторгнення російських 
окупантів Олексій став до лав ЗСУ. Служив заступ-
ником командира бойової машини й навідником в 
250-му окремому  механізованому  батальйоні  114-ї
бригади ТрО. Його останнім місцем військової служ-
би був Лиманський напрямок.
  Надмірне фізичне навантаження, постійна небез-
пека під час бойових дій   далися взнаки та вплинули 
на здоров’я Олексія. Він був змушений пройти ліку-

вання, та, на превеликий жаль, життя воїна раптово обірвалося 19 серпня 2024 року в 
Обухові. Лікарі констатували смерть від ішемічної хвороби серця.
   Нагороди Героя:  відзнака «Честь. Відвага. 43 ОАБр», медалі «Надія нації», «Ветеран 
війни», «Патріот України», «Велич Батьківщини – у ваших великих справах», «Учасник 
АТО». Україна втратила відданого захисника та патріота. Вічна пам’ять та доземний уклін!

 18 серпня у Григорівці відбувся благодійний захід на підтримку ЗСУ. Це особлива 
можливість підтримати українську армію, адже завдяки волонтерам воїни мають усе 
необхідне на фронті: від спорядження до предметів першої необхідності й ліків. Саме такі 
заходи демонструють нашу єдність і силу в єдиному бажанні здолати запеклого ворога.  
Під час концерту гості та учасники мали можливість не лише послухати пісні у виконанні 
місцевих творчих колективів та солістів, а й придбати вироби народного мистецтва та 
смаколики.
 Усі зібрані кошти підуть на забезпечення військових необхідним обладнанням та спо-
рядженням, адже кожен внесок — це крок до перемоги.  

 НА ПІДТРИМКУ ЗСУ

    Наприкінці  липня германівці провели благодійну акцію на підтримку Збройних сил Ук-
раїни. Організували та провели  захід  активні члени сільської громади на чолі з во-
лонтеркою Вірою Войтенко. Таку акцію провели не вперше. Цього разу  сільчани, які 
служать у ЗСУ,  просили  у земляків дрони, на які зібрали 60 тисяч гривень, та  30 тисяч 
- на автомобіль.  Зібрані кошти пішли за призначенням. 

 90 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ ЗІБРАЛИ НА ПОТРЕБИ 
ВІЙСЬКОВИМ  ГЕРМАНІВЦІ

Під час обстрілу противника у районі 
Білогорівки Луганської області загинув 

водій, штурмовик 81-ї окремої аеромобільної 
бригади десантно-штурмових військ ЗСУ

 з позивним «Князь»
                КНЯЗЄВ ОЛЕГ ВАЛЕРІЙОВИЧ  
    Олег народився  17 червня 1989 року в селі 
Шарки на Білоцерківщині. Після школи вступив до 
ПТУ м.Українка. Працював водієм на підприємстві 
«Омела». У 2016 році він одружився, народилися  
дві донечки -  Олександра та Ангеліна.   
   З власної ініціативи  мобілізований 24 липня 
2023 року. Проходив навчання у Житомирі, згодом 
направлений у Польщу. Виконував бойові завдання 
у складі 81 штурмової бригади на посадах водія та 
штурмовика.
   23 червня останній раз виходив на зв’язок і 
протягом двох місяців вважався зниклим безвісти. 
20 серпня тіло Олега було ідентифіковано…   
    Нехай світлий спомин про мужнього захисника 
України Олега Князєва залишиться у нашій пам’яті. 
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КИЇВСЬКИЙ КПК ПІДТРИМУЄ 
МАЙБУТНІХ ЧЕМПІОНІВ

    Київський картонно-паперовий комбінат виділив 125 000 грн команді «Обухівсь-
кі Тигри» для участі в Чемпіонаті світу з кікбоксингу ISKA, який відбудеться у 
жовтні 2024 року в Австрії. Завдяки цій фінансовій підтримці спортсмени зможуть 
гідно представити Україну на міжнародній арені.

   - Перш за все дозвольте привітати 
Вас, Іване, з  високим результатом на  
Олімпіаді, адже Ви як представник на-
шої громади, гідно представили Укра-
їну на найвищому спортивному рівні. 
Спасибі Вам і  хлопцям за боротьбу.
    - Дякую,  Олімпійські ігри — це зовсім ін-
ший клас змагань. Ми бачили, як поруч 
з нами останні три роки  росли, прогре-
сували, змінювали тактику спортсмени. І 
це зовсім інші гонки. Результат — це час-
ткове відображення підготовки, яку ми 
зробили, мабуть, на 200 відсотків в цьому 
році. Це була найважча підготовка в житті. 
Я маю на увазі і рік, і останні півтора місяці, 
коли я один раз, глянувши в телефон, 
дізнався, який день тижня, тому що я вже 
просто збився. У кваліфікації нам було 
дуже важко фізично. А в фіналі ми пішли 
ва-банк. Поставили на карту все і просто 
поїхали від першого до останнього гребка. 
    -  Ви були так близько до олімпійських 
медалей  — для «бронзового» третього 
місця, яке посіла Іспанія, забракло 0,96 
секунди.  Як Ви оцінюєте  участь в 
Олімпіаді?
  - Звісно, усі спортсмени хочуть меда-
лей. І ми також. Наша четвірка стояла 
на першій доріжці  і, можливо, це зіграло 
свою роль у тому, що ми не бачили  своїх 
суперників. У фіналі німці подолали 
дистанцію за 1:19.80 хв, австралійці - за 
1:19.84 хв, іспанці - за 1:20.05 хв. Наш 
результат — 1:21.01 хв. Я незадоволений 
четвертим місцем, але я задоволений 
тим, що у фінальній гонці ми викладались 

ІВАН СЕМИКІН: 
«ПРАЦЮЄМО ДО СЬОМОГО ПОТУ...»

на повну, билися як тигри. Вважаю, що ми 
зробили навіть більше, ніж самі від себе 
очікували. Пишаюся своєю командою, що 
вони так налаштувались. Хотілося краще і 
більше. У спорті високих досягнень багато 

   Чемпіонат світу з кікбоксингу ISKA 2024, 
що пройде у Відні з 23 по 27 жовтня, стане 
важливою подією для українських спорт-
сменів, серед яких — двоє учасників клубу 
«Обухівські Тигри». Вони пройшли суворий 
відбір до національної збірної, здобувши 
право представляти Україну на світовій 
арені.
  Підготовка до чемпіонату розпочалася 
ще в липні. Для спортсменів це означає не 
лише посилені тренування, але й значні 
фінансові витрати. Саме тут на допомогу 
прийшов Київський картонно-паперовий 
комбінат, який виділив 125 000 грн для по-
криття витрат на поїздку.

  «У цей нелегкий для нашої країни час 
підприємство підтримало талановитих ді-
тей. За цей важливий внесок у розвиток 
спорту в Обухівському районі наша коман-
да та батьки безмежно вдячні», — зазна-
чив тренер команди «Обухівські Тигри» 
Віталій Потебенько.
  Ця допомога підкреслює важливу роль 
Київського картонно-паперового комбінату 
у підтримці місцевих ініціатив та розвитку 
спорту в Україні. Сподіваємося, що завдяки 
цій допомозі українські спортсмени змо-
жуть продемонструвати свої найкращі ре-
зультати на міжнародній арені та повер-
нутися додому з перемогою.

ОЛІМПІАДА-2024

    На Олімпійських іграх, які проходили у липні-серпні нинішнього року 
в Парижі, чоловіча збірна України з веслування на байдарках і каное 
зупинилися за крок від нагороди, завоювавши четверте місце. Екіпаж  
складався з досвідчених веслувальників: Олега Кухарика, Дмитра Да-
ниленка, Ігоря Трунова  та нашого земляка Івана Семикіна. 
     Із заслуженим майстром спорту України, чемпіоном світу 2021 року 
та учасником Олімпійських ігор-2024, обухівцем Іваном СЕМИКІНИМ 
зустрілася наша кореспондентка.

дрібниць, які відіграють важливу роль. Ти 
багато працюєш,  не помічаєш дрібниць, які 
повинні пропрацьовуватися. У нас є вислів: 
«Так хотів, що аж не зміг». Ти  настільки 
сильно хочеш перемогти, що забуваєш про 
стратегії, і гонка не складається. Загалом 
я задоволений участю в Олімпіаді. Наш 
тренер Олексій Семикін знає, скільки зу-
силь ми доклали, аби посісти четверте 
місце. Це важка праця.  Ми тренуємось до 
сьомого поту - одинадцять місяців на рік, 
десять тренувань на тиждень, двадцять 
п’ять годин на тиждень. Влітку  тренування 
проходять на Дніпрі, взимку  їздимо до Ту-
реччини, бо там відкрита вода, або тренує-
мося у басейнах удома. Працюємо та-
кож  у спортзалі: жим, тяга, станова тяга 
та ін. Знаєте, в Україні дуже недооцінений 
веслувальний спорт.  Здавалось, що веслу- 
вання – це нецікаво, ми вирішили розвін-
чати цей міф і  створили  сторінку в Ін-
страграмі, наповнюючи її своїм контентом. 
Ми не очікували, що  стількох людей може  
зацікавити наш вид спорту - середній між 
силою і витривалістю.
   - Іване, Ви – представник спортивної 
родини. Ваші батьки  відомі не тільки в 
Україні, але і  за її межами. Розкажіть, чи 
важко виховуватися в сім’ї професій-
них спортсменів?
 - Так, мої батьки відомі спортсмени-ве-
слувальники: тато – Олексій Семикін, мій 

тренер, заслужений тренер України;  мама 
– Тетяна Семикіна (Теклян) - бронзова 
призерка  Олімпіади у Греції у 2004 році,  
тренерка дитячо-юнацької спортивної 
школи міста Обухова. Запитуєте, чи важко 
у сім’ї спортсменів? Скажу так, що тут є 
дві сторони медалі – одна дає результат, 
бо дотримуєшся розпорядку дня, батьки 
постійно тримають тренувальний процес 
під контролем; інша сторона впливає на 
дитинство, адже постійні тренування не 
залишають час для гульок. 
  - Хто для вас були кумирами в ди-
тинстві? 
  - Я ріс у середовищі, де олімпійські  
чемпіони – це друзі моїх батьків, тому я не 
мав кумирів серед спортсменів.
  - Скільки медалей у Вашому  спор-
тивному доробку і які з них  для Вас 
найдорожчі? 
  - Медалей з чемпіонатів України я не 
рахував –  у мене їх повна коробка з-під 
взуття. Щороку проходить один-два чем-
піонати національного  рівня, на яких мож-
на брати кілька нагород. А медалей сві-
тового і європейського рівня маю сім-
надцять. Найдорожча медаль  та, якої ще 
немає, - олімпійська. 
  - За якими критеріями проходить від-
бір на Олімпійські ігри байдарочників-
четвірок?  Існує певна система відбору? 
  - За рік до ігор на чемпіонаті світу  

розігруються путівки на ігри. Перша вісім-
ка отримує можливість участі в Олім-
пійських іграх. Ми були третіми і цього 
вистачило, щоб пройти на олімпіаду.
   - Кому важче у четвірці – першому чи 
останньому?
  - Перший веслувальник задає ритм. 
У нашій четвірці це Олег Кухарик, най-
досвідченіший спортсмен на дистанції у 
500 метрів (темп складає 130-140 гребків 
за хвилину,  за секунду – два з половиною 
гребки). Другий - Дмитро Даниленко - 
передає цей ритм наступному. Третього 
та четвертого веслувальників у четвірках 
називають «мотором». Ми потрібні, щоб 
підтримувати човен  над водою. Третій - 
Ігор Трунов, я - четвертий,  позаду, притри-
мую корму: довжина човна 11 метрів, він 
трохи  «грає»  на швидкості, і  моє завдан-
ня утримувати байдарку над водою, 
щоб вона рухалась прямо, а не виляла 
«хвостом».
   -  Хто допоміг Вам  взяти участь в 
Олімпійських іграх у Парижі, кому Ви 
хочете подякувати? 
     – Дякую моїй родині, близьким друзям, 
моїй команді, які вклались у цей резу-
льтат. Дякую Товариству з обмеженою від-
повідальністю «Українська промислово-
виробнича компанія», представники якого 
забезпечили нам фінансову підтримку на 
фінальному етапі підготовки до змагань 
перед виїздом на Олімпійські ігри. Зав-
дяки цьому участь в Олімпіаді стала мож-
ливою.  Особлива подяка - Обухівській мі-
ській раді та її секретарю Ларисі Ільєнко  
за подаровану мені одномісну байдарку. 
Дякую ЗСУ за те, що тримають оборону 
і дають змогу нам прославляти Україну, 
нашу Обухівську громаду на міжнародній 
арені. Хочу подякувати всім, хто був із 
нами. У нас  величезна група підтримки: 
не лише наші родини, батьки, але й країна, 
що вклала у нас сили і повірила.
   - Які маєте плани на майбутнє?
  - Відпочити, в потім врахувати помилки і 
рухатися далі до нових перемог.
    - Успіхів Вам у спортивних досягнен-
нях і перемог у наступній Олімпіаді!
   - Дякую.
                   Спілкувалась Олена ДРАЧУК

 Р.s.  Обухівська міська рада не стоїть 
осторонь і всіляко підтримує наших спорт-
сменів. 22 серпня на черговій сесії де-
путатами було підтримано рішення на-
городити Івана Семикіна за особливі до- 
сягнення у спорті на міжнародній арені 
молодіжною премією Обухівської міської 
ради в розмірі 200 тисяч гривень.                  

Представники України - чоловіча четвірка байдарочників Олег Кухарик, Дмитро 
Даниленко,  Ігор Трунов та Іван Семикін долають олімпійську 500-метрівку.

  Іван Семикін (другий ліворуч) у складі збірної України з веслування на 
байдарках і каное на Олімпійських іграх у Парижі-2024.

БЛАГОДІЙНІСТЬ

  15 серпня до міської ради завітала делегація з польського міста Білґорай Люблінсько-
го воєводства. Під час зустрічі з очільницею громади Ларисою Ільєнко обговорили 
можливість співпраці в сфері промисловості, сміттєпереробної діяльності та щодо 
втілення освітніх проєктів. Таким чином зроблено перший ознайомчий крок до підписа-
ння Меморандуму про співпрацю з новим містом-побратимом. «Ми раді будемо бачити 
серед когорти наших побратимів ще одне польське місто. Сподіваємося, що це принесе 
свої плідні результати для обох сторін», - упевнені у міській раді.
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  - Олександре Івановичу, розкажіть 
читачам  про себе.
     - Понад 25 років я працював начальни-
ком зміни електроцеху на Трипільській  
ТЕС. У 1993 року   її директор  кардинально 
змінив мою професію енергетика, при-
значивши начальником підсобного госпо-
дарства  станції.  Йшлося про  вирощуван-
ня свиней. Тоді й зрозумів, що таке самос-
тійно мислити, приймати рішення і доби-
ватися поставлених цілей. Я довів, що сі-
льське  господарство  не  може  бути збит- 
ковим. Відпрацьовував на своєму підпри-
ємств данські, шведські та італійські 
технології, додаючи власні розробки і ви-
находи. За це в 2008 році мене та моє 
підприємство нагородили відзнакою «За 
підняття економіки України», у ті часи під-
приємство займало  6-те місце в  країні   зі
сплати податків, тоді як інші сільгоспви-
робники ледь виживали.
     - У чому суть Ваших розробок?
   - Мною розроблені три установки, які 
виробляють електроенергію. Одну уста-
новку запатентували. Вона працюватиме 
за рахунок взаємодії магнітних полів нео-
димових магнітів і не потребує спалюван-
ня вуглеводнів. Друга установка прості-
ша. Вона працює за рахунок потоку вітру 
(коли він є, це її мінус). Для отримання 
великої кількості електроенергії рішення 
оригінальне, оскільки перевищує за по-
тужністю аналогічні вітрові генератори. 
Третя установка - для отримання елект-
роенергії і тепла. Працює, спалюючи смі-
ття зі сміттєвих полігонів.
   - Опишіть переваги, принципи роботи 
і  розкажіть чим Ваші відкриття корисні 
для України? 
  - Мої винаходи  ведуть до зменшення 
витрат електроенергії, збереження її про 
запас для покриття необхідних вечірніх і 
ранкових навантажень. А вивільнені  по-
тужності пропоную продавати в Європу.   
До прикладу, екологічна  електромагнітна 
генераторна установка об’єднує винаходи 
Томаса Едісона (постійного струму) та 
Миколи Тесли (змінного струму), суттєво 
економлячи електроенергію. Вона працює
від магнітної сили і зовсім не потребує 
спалювання вуглеводнів або використан-
ня  ядерної енергії.    Установка не вимагає 
постійної величини виробленої енергії ча-
стотою в 50 Гц,  а значить не потребує до-
даткової синхронізації і утримання режи-
му роботи, вона не залежить від обертів 
генератора. Обладнання на сучасних стан-

 ЕКОЛОГІЧНА ЕЛЕКТРОМАГНІТНА  
ГЕНЕРАТОРНА УСТАНОВКА ВІД 

ВИНАХІДНИКА З УКРАЇНКИ

ціях не може працювати  без постійного на-
гляду і чималої кількості працівників. Мої 
ж установки працюють автономно, для їх 
експлуатації нагляд потрібен періодично. 
    Виготовивши  установку  у вигляді «таб-
летки» необхідного діаметру, її можна  мо-
нтувати в електромобілі типу «Тесла».  Для 
постійної зарядки акумуляторних батарей  
електромобіля відпадає необхідність зу-
пинятися для  підзарядки. Також можливе 
використання автомобільної генераторної 
установки для підзарядки акумуляторних 
батарей для звичайного автомобіля.
    Використання електроенергії, накопиче-
ної в акумуляторних батареях для обігріву 
житлових приміщень електрорегістрами, 
повністю замінить нині існуючу систему 
обігріву житлових приміщень водяними  
батареями, позаяк зникне необхідність в 
електронасосах, які транспортують і прока-
чують по системі теплозабезпечення га-
рячу воду. Це вивільнить велику  кількість 
генеруючих протужностей.
     Нині актуальним є питання забезпечен-
ня світлом і теплом укриттів та бомбо-
сховищ. Запропонована установка може 
монтуватися в суміжній з бомбосховищем 
кімнаті та забезпечувати його водою, ос-
вітленням, теплом і  свіжим повітрям, не 
потребуючи електроенергії з мережі.
   Сама ідея запатентованої установки мо-
же використовуватися у виготовленні різ-
них типів дронів, які будуть літати з пев-
ними цілями цілодобово на необмежену 
відстань.
      Впровадження мого винаходу дасть мо-
жливість перевести залізничну тягу та ін-
ший електротранспорт на електричні уста-
новки, звільнитися від електроконтактних 
опор та електрообладнання. Також його 
можна використовувати в інших галузях 
для економії електроенергії.
  - Чого Вам не вистачає для втілення 
задуманого?
  - Мені не вистачає мого підприємства, 
котре перестало існувати ще у 2015 році, 
з доходів якого я міг би організувати ви-
робництво. Моя боротьба за виживання і 
продуктивність підприємства були нікому 
не потрібні. На виставках сільського гос-
подарства я спілкувався з іноземцями, во-
ни дуже зацікавились моїми розробками, 
пропонували співпрацю, але я відмовився. 
Я патріот, хочу залишити всі розробки в 
Україні і своєю працею допомогти моїй 
державі, особливо у такий важкий час! 

Записала Олена ДРАЧУК

   Електроенергетична галузь України зазнала значних збитків під час широко-
масштабного вторгнення. Масовані ракетні обстріли об’єктів енергетики нанесли 
шкоду та руйнування енергетичній інфраструктурі держави. Постраждали теплові 
та гідроелектростанції, магістральні та розподільчі мережі, теплоелектроцентралі, 
підстанції з різними типами напруги. Про те як відновити втрачені потужності та 

про свої винаходи в галузі енергетики розповів винахідник з Українки 
Олександр Іванович ЖУРАВЛЬОВ.

НА ЧАСІ

   Саме під такою назвою в Обухівському краєзнавчому музеї імені Ю.Домотенка  з 
23 серпня демонструється персональна виставка обухівського художника Павла 

Тимошенка, яка присвячена головним державним святам нашої держави - 
Дню Державного Прапора та Дню Незалежності. 

«ВІЛЬНИЙ ПОДИХ КОЛЬОРІВ УКРАЇНИ»

     З метою створення в закладах освіти безпечного освітнього середовища і 
належних умов для організації та проведення освітнього процесу в 2024/2025 
навчальному році міжвідомчою комісією Обухівської міської ради та Обухівської 
військової адміністрації проведено комплексне обстеження закладів освіти 
громади.

ГОТОВНІСТЬ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
ДО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ ПЕРЕВІРИЛА КОМІСІЯ   

    Захід відкрила директор музею Наталія 
Федоряченко, вона представила громаді 
роботи талановитого обухівця Павла Ти-
мошенка і побажала художнику  подаль-
ших творчих успіхів у царині мистецтва.
  Виступаючи перед громадою начальник 
відділу культури ВК ОМР Тетяна Богдано-
вич наголосила, що  нинішня подія – про-
довження традиції мистецьких проєктів, 
яку вже багато років поспіль ОМР реалізує 
у партнерстві з митцями і творчими орга-
нізаціями  Обухівщини, влаштовуючи  вис-
тавки робіт художників, проводячи  творчі 
зустрічі, що знайомлять обухівців з ми-
стецтвом та культурою рідного краю.
  У свою чергу Павло Тимошенко подяку-
вав Обухівському краєзнавчому музею за 
можливість організувати виставку своїх 
творів. Митець стисло розповів про свій 
творчий шлях,  улюблені теми і сюжети, 
до яких частіше звертається він у своїх 

роботах, поділився планами на майбутнє.  
   «Нинішня виставка це невелика части-
на робіт, написаних у моменти натхнення, 
єдиним подихом, що втілюють неповторне 
відчуття творчості  та сенсу життя…», - по-
ділився майстер пензля.
   Звертаючись до гостей заходу, Павло Ти-
мошенко також зауважив, що ця виставка 
є, насамперед, щирою подякою нашим во-
їнам ЗСУ, які на фронті захищають Украї-
ну, виборюють  наше майбутнє, а всім  нам 
дають можливість працювати, творити і ру-
хатися вперед. 
  Представлені пейзажні роботи майстра 
написані в різних техніках малярства  - від 
традиційної олійної до  техніки пастельного 
живопису. Роботи легкі, натхненні,  спокій-
ні, ліричні. Це своєрідна кольоротерапія. 
Своїми картинами митець прагне розбуди-
ти душу глядача та привернути увагу до 
прекрасного. 

На відкритті персональної виставки художника Павла Тимошенка (у центрі) 
вітають начальник відділу культури Тетяна Богданович, директор музею Наталія 

Федоряченко та поет Олександр Хмельовський.

   Особливу увагу приділено стану готов-
ності приміщень та укриттів, дотриманню 
вимог пожежної безпеки, санітарного зако-
нодавства та безпечності харчових продук-
ктів, організації якісного та безпечного хар-
чування дітей, своєчасному проходженню 
медичних оглядів працівників закладів.
 Члени комісії подякували колективам за-
кладів освіти за проведену роботу з під-
готовки до нового навчального року.
  За результатами комісійної перевірки 
складено акти прийому готовності закладів 
освіти, довідки та надані пропозиції керів-
никам закладів щодо усунення виявлених 
недоліків.
    Кожен заклад освіти намагався до по-

чатку навчального року порадувати своїх 
учнів і вихованців чимось надзвичайним. 
Це і створені класи безпеки, і оновлений 
простір у коридорах, і оновлені майдан-
чики та території закладів освіти, і сенсор-
ні доріжки, з любов’ю підготовлені пра-
цівниками одного із садочків громади, і 
оновлене мультимедійне обладнання.
  Звичайно, є багато питань, які б хотілося 
вирішити додатково, але ми, як і тисячі 
українців, чекаємо на Перемогу, і споді-
ваємось, що з часом зможемо реалізувати 
всі визначені плани.

Управління освіти
Виконавчого комітету

 Обухівської міської ради
   


